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Κορονοϊός: Αυστηρότερα μέτρα ζητούν οι δήμοι Κ.
Μακεδονίας ενόψει Χριστουγέννων

iEidseis   Πέμπτη, 17 Δεκεμβρίου 2020 - 23:41

Αυστηρότερα μέτρα ενόψει των γιορτών ζήτησε το προεδρείο των δήμων Κεντρικής
Μακεδονίας, από τον υφυπουργό Ν. Χαρδαλιά.

Αυστηρότερα μέτρα ενόψει των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και καμία χαλάρωση, ώστε
η Θεσσαλονίκη να μην επιστρέψει σε πρότερα νούμερα αυξημένου επιδημιολογικού φορτίου, ζήτησε
το προεδρείο της Περιφερειακής 'Ενωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) στη διάρκεια
σύσκεψης με τον υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκο Χαρδαλιά, που
πραγματοποιήθηκε απόψε στο δημαρχείο Πανοράματος.
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Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης, ο αντιπρόεδρος και δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, ο γενικός
γραμματέας, δημοτικός σύμβουλος Θεσσαλονίκης Βασίλης Γάκης και ο αντιπρόεδρος της ΚΕΔΕ και
δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου.

Ο κ. Χαρδαλιάς, σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους, που ακολούθησαν, επανέλαβε για μία
ακόμη φορά πως η κατάσταση είναι εξαιρετικά κρίσιμη, παρά την σταθερή, αργή, μείωση των
κρουσμάτων στη Θεσσαλονίκη και πως σε καμία περίπτωση τις εορταστικές ημέρες δεν θα πρέπει να
δοθεί «άλλοθι σε συμπεριφορές πέρα από την πιστή τήρηση των μέτρων. Αυτή τη στιγμή βρισκόμαστε
στον ίδιο αριθμό κρουσμάτων που βρισκόμασταν στην 26η Οκτωβρίου. Λίγες μέρες μετά, είδατε πώς
εξελίχθηκε η πανδημία. Η οποιαδήποτε χαλάρωση μπορεί να δημιουργήσει τέτοιου είδους
προβλήματα», ανέφερε ο υφυπουργός.

«Κι εγώ όπως και όλοι οι άλλοι, μας λείπουν αγαπημένα μας πρόσωπα, μας λείπουν οι γονείς μας και
οι καλοί μας φίλοι, μας λείπει η ζωή μας. Έχουμε διανύσει μεγάλο δρόμο. Ξέρω ότι υπάρχει κόπωση
και πίεση - όμως πρέπει με επιμονή, με υπομονή, με θάρρος, με καρτερικότητα, με ψυχραιμία και
νηφαλιότητα να πορευτούμε τις επόμενες ημέρες. Να προφυλάξουμε τους εαυτούς μας και τους
οικείους μας», τόνισε στη δήλωσή του.

Ο κ. Καϊτεζίδης προανήγγειλε πως αύριο θα συνεδριάσει η Περιφερειακή 'Ενωση Δήμων
αναφορικά με τα μέτρα κατά την περίοδο των γιορτών. «Αντιλαμβανόμαστε την κρισιμότητα των
στιγμών για την περιοχή μας, γιατί δεν έχουμε την επιθυμητή μείωση των κρουσμάτων, αλλά και τη
μείωση των ανθρώπων που νοσηλεύονται στις ΜΕΘ», είπε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ
και δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη.
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«Θα πρέπει να ενταθούν οι έλεγχοι, να είναι πιο ουσιαστικοί και να γίνουν προς κάθε κατεύθυνση.
Φαινόμενα που βλέπουμε, μαγαζιά που κάνουν ουσιαστικά εμπορικές πράξεις, πέρα από όσα
προβλέπονται από το νόμο, κινήσεις που γίνονται χωρίς κανένα έλεγχο, νομίζω ότι δεν επιτρέπονται
σε κανέναν. Η ΕΛΑΣ, παρά τη κόπωση της, θα πρέπει να αναλάβει συγκεκριμένους ρόλους και να έχει
συγκεκριμένα αποτελέσματα», συμπλήρωσε ο κ.Καϊτεζίδης.

Από την πλευρά του, ο κ. Κυρίζογλου υπογράμμισε πως «ο αγώνας, οι προσπάθειες και οι στερήσεις
όλων δεν πρέπει να πάνε χαμένες» την περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και
ανέφερε πως στη σύσκεψη με τον κ. Χαρδαλιά εκφράστηκε η βούληση των δημάρχων να
«εφαρμοστούν πιο πιστά, με περισσότερη ακρίβεια, με περισσότερη αστυνόμευση, τα μέτρα τα οποία
πήρε η κυβέρνηση και έχει την ευθύνη εφαρμογής τους».

Ο δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μενεμένης, πρόσθεσε ακόμα, πως ο υφυπουργός διαβεβαίωσε τους
δημάρχους, πως απ' την προσεχή Δευτέρα, 21 Δεκεμβρίου, θα έχουν ενημέρωση για τον αριθμό των
κρουσμάτων ανά δήμο, όπως επίσης και αναγωγή, πόσα τεστ έγιναν και πόσα ήταν τα κρούσματα.

Τέλος, ο δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών κ. Δανιηλίδης, είπε πως «ο κορονοϊός συνεχίζει να είναι
εδώ και συνεχίζει να σκοτώνει γνωστούς, φίλους, συγγενείς και θα συνεχίσει έτσι και το επόμενο
διάστημα, αν δεν συνετιστούμε και δεν αντιληφθούμε ότι αυτή η προσπάθεια πρέπει να είναι κοινή και
προς όλες τις κατευθύνσεις».

Πηγή: ΑΠΕ ΜΠΕ
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